

Автобиография.

Родился в 1931 году в Москве в рабоче-крестьянской семье.

До 1941 года было обычное детство в семье с небольшим достатком.

Жили мы в небольшом деревянном домике в районе Сокола.

Но в этом доме помещалось шесть семей. А в них имелось 5 мальчиков практически одногодок, т.е. 5 сорванцов, которые всю войну пробыли в Москве. И если для родителей эти годы были полны лишений и тревог, то нам ребятам это время было полно различных забав и приключений.

Все ребята любят играть в войну. Мы то же играли, но с настоящим боевым оружием. Последний пистолет ТТ я бросил в речку Таракановку в 1950 году. Я очень хорошо помню и день объявления войны.

Родители рыдали, а мы бегали по улице, радовались что вот как здорово что началась война. Особенно было весело нам идиотам когда начались бомбардировки Москвы, и мы одевали старые ржавые кастрюли на голову и собирали еще горячие осколки зенитных снарядов.

Потом нас организовали дежурить на крыше соседней школы для борьбы с зажигалками, за что был в последствии представлен к награждению медалью, которую сразу не получил, а потом в связи с осуждением отца за подготовку взрыва Кремля и убийства отца всех народов Сталина я и не рыпался получать. Отца в последствии реабилитировали.

В общем, во время войны нам ребятам было чем заняться. Все мы учились плохо, в частности за плохое поведение и соответствующую успеваемость я просидел в 7 классе 2 года, а все без исключения мои друзья- подельники получили потом от 8 до 17 лет тюрьмы.

А я с испугу поступил в 1948 году в техникум и вдруг понял, что кроме хулиганства есть еще очень много интересных дел и занятий.

В 1952 году закончил техникум и направлен на завод, который до этого времени производил протезы, а теперь ему было поручено производить пусковую аппаратуру для систем земля-воздух. На этот завод было направлен почти весь годовой выпуск 2 техникумов, Все получили сразу соответствующий допуск к секретным работам и должности конструкторов и инженеров за исключением меня как сына врага народа и направили в цех по рабочей сетке.

Надо отметить, что первую зарплату я получил в первой половине прошлого века работая первым помощником мастера по мощению булыжной мостовой на т.н. Собачей площадке на Арбате.

Проработав 13 лет на заводе с должности начальника КБ перевелся в институт АН СССР Академика А.Л.Минца. Затем работа в Информэлектро, Минкультуре СССР и ,наконец, в Минэлектротехпроме СССР, Занимая различные должности от рабочего до зам гл инженера Управления министерства участвовал непосредственно в разработках и освоении производства различной техники военного назначения, магнитофонов и другой бытовой техники, оборудования Ускорительной тематики. Самую большую премию в те времена я получил за участие

в запуске Серпуховского ускорителя.

В командировках объездил всю страну от Бреста до Томска и от Мурманска до Одессы, И хотя я поступил в институт в 1952 году из-за этих командировок закончил аж в 1964 году (в промежутке меня вышибали за задолжности из 3 институтов).

Зато я познакомился с сотнями интереснейших людей и посетил многие десятки городов.

В 1992 году образовал ООО по закупке икры и рыбы на Камчатке и реализации в Москве. Бизнес шел достаточно успешно, но в 1994 году уговорили перейти работать в АББ.

Женился на девушке , которая пришла в техникум в 1949 году в ту же группу где я и учился (влюбился с первого взгляда).

Имею дочь и внука